



热烈祝贺 杜集区第十一届人民代表大会第一次会议 隆重召开



人大代表访谈

“代表”二字在我心中重千钧 ——访杜集区人大代表姜玲

■记者 黄旭

“当人大代表,就应当为民说话、为民办事,为党和政府担起责任,解忧愁!”12月28日,杜集区十一届人大代表、高岳街道统计站长姜玲接受记者采访时说。

自担任区人大代表以来,姜玲积极参加区人大组织的各项活动,按时出

席人代会并积极建言献策。她充分利用基层工作优势,在平时工作中注重收集民意、倾听群众呼声。先后提出了“杜集经济开发区升级转型”“关于加强农村文化体育场馆设施建设的建议”等多件议案和建议,得到了区政府的高度重视,逐项采纳并组织实施。

东湖社区是高岳片区

人大代表联络站之一,姜玲作为联络员积极主动配合区、街道人大开展工作,从谋划到实施,对建“站”提供了很多意见建议。她亦是联络站的解说员,建“站”工作熟记于心,经常熟练地为前来学习和参加活动的人大代表介绍“人大代表联络站”的特色及亮点,让大家能充分了解开展的各项工作。



要为群众讲实话做实事 ——访杜集区人大代表张红伟

■记者 黄旭

“我荣幸地当选区人大代表,深感肩负的责任和重担,无论在日常生活中,还是在工作中,无时无刻不在鞭策、提醒自己,我决心成为一名为群众讲实话、做实事的人大代表。”12月28日,杜集区十一届人大代表、淮北矿业集团双龙公司征迁环保科科长

张红伟说。

为了使自己能更好地履职,张红伟一方面坚持认真学习人民代表大会制度、《宪法》和有关的其他法律法规;另一方面积极参加区人大组织的代表培训学习,系统学习党的十九屆历次全会精神,了解人大基本制度理论。

作为一名人大代表,张红伟积极参加人代会,认真

审议人大常委会和“一府两院”的工作报告,投好每一张“神圣的一票”。张红伟在履行代表职务中,为了收集各种写建议的素材、掌握民情、准确反映民意,他坚持做到“四个勤”:勤于动脑、勤于动腿、勤于动耳、勤于动手,深入基层、深入百姓征询群众意见,掌握第一手的资料,及时提交议案和建议。



践行为民初心 牢记代表使命 ——访杜集区人大代表史万平

■记者 黄旭

“人大代表不仅是一种荣誉,更是一份凝聚了人民群众希望的责任。我作为区人大代表,时刻牢记自己的职责和使命,切实增强责任感和使命感,不忘初心、勇于担当、主动作为,忠实代表人民的利益和意志。”12月28日,杜集区十一届人大代表、淮

北市平祥感应炉有限公司史万平接受采访时说。

作为一名来自企业的基层人大代表,史万平时刻牢记自己肩上的责任。他认真学习人民代表大会制度、《宪法》和有关的其他法律法规,不断提高履职能力和水平。通过“学习强国”等载体加强学习,不断提升综合素质和为人民服务的能力。他一直积极搭建群

众、企业与政府之间的桥梁,收集群众建议,听取同行意见,将关于各方面的意见整理汇总,及时反馈给政府相关部门,让企业在政策的引领下持续健康稳定发展。他表示,在今后的实际工作中,要继续奋斗,以自己的实际行动,浸润企业员工,踏踏实实做好工作,尽最大的努力为企业贡献力量。



人大代表是责任和担当 ——访杜集区人大代表岳宝侠

■记者 黄旭

“人大代表不仅是身份,更是责任和担当。”12月28日,杜集区十一届人大代表、石台镇人大主席岳宝侠说。

岳宝侠很少坐在办公室里,她喜欢跑到村里去,喜欢和老百姓拉家常,做群众工作。在她的手里,有一本“群众心愿

清单”。这是走村入户、广采民意后,认真记录下群众需要解决的难点问题。在日常走访中,群众希望把自己的心声,通过镇人大和人大代表向上传递,得到关注和解决。而百姓的心声,每一条她都认真记下,每办妥一件事,都会及时向群众反馈,未能办理的也会及时和群众讲明白。

自当选区人大代表以来,岳宝侠每年都要逐件核对代表们提出的建议办理情况,难点问题进行追踪。目前,子张湖社区环境治理、刘庄村的排水问题、白顶山村遇到暴雨积水等18件议案办理情况都在逐一落实。她说:“要把百姓的诉求愿望放在心上,办成一件心里就会踏实一点。”



带领群众增收致富 ——访杜集区人大代表毛冬梅

■记者 黄旭

“作为区人大代表,我要想方设法以实际行动带动群众增收致富。”12月28日,杜集区十一届人大代表、段园镇欧集村党总支书记、村委会主任毛冬梅接受记者采访时说。

近年来,在区人大代

表毛冬梅的带领下,段园镇欧集村大力发展食用菌特色产业,注册“珍乡”牌商标,带领群众种植食用菌,使欧集村成为远近闻名的食用菌种植专业村、小康村。如今,欧集村村容村貌焕然一新,村庄道路高标准建成了水泥路,精品蔬菜种植达200多亩,葡萄种植达1500余亩,“飞达牧业养牛专业合作社”及“旺达养殖场”规模养殖西门塔尔、夏洛莱等肉牛

名优品种达300多头。欧集村正在朝着以食用菌产业为主、多种增收模式共存的“现代农业示范村”的方向迈进。毛冬梅在带领大伙发家致富的路上,先后被授予“全国城乡妇女岗位建功先进个人”“全国妇女创先争优先进个人”“巾帼创业之星”“安徽省三八红旗手”等荣誉称号。



政协委员访谈

发挥专业特长 服务社会发展 ——访杜集区政协委员张俊影

■记者 朱冬
通讯员 张学兵



张俊影在接受采访时说。

工作中,张俊影将政协的职能和财政工作有机结合,充分发挥政协职能作用,着力做好经济转型、乡村振兴、民生保障、群体免疫等各项工作,主动作为、砥砺奋进,为全区经济社会和谐发展提供了坚强的政协保障。

“接下来,我将进一步

从自己的熟悉经济领域开始,从日常本职工作着手,关注新生事物,利用政协委员的特殊身份更有利地推动工作。认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥委员在本职岗位的带头作用、议政建言的主体作用、界别群众的表率作用,做到建言建在需要时、议政议到点子上、监督监在关键处。”张俊影表示。

为乡村全面振兴贡献力量 ——访杜集区政协委员陈晓光

■记者 朱冬
通讯员 张学兵



陈晓光在接受采访时说。

作为一名政协委员又是一名基层工作者,陈晓光对于如何推进乡村全面振兴有着独到见解,他认为,一是建强建优组织堡垒。重点围绕增强政治功能、提升组织力。加强新一届村“两委”班子建设、促进担当作为,吸引各类人才回村发展创业。二是抓紧抓实产业第一书记、驻村工作队队长

营主体,实施“一村一品”塑造成工程,壮大乡村旅游康养、乡土特色产业。三是聚焦聚力乡村建设。科学编制村庄布局和村庄建设规划,合理确定村庄布局分类。四是学好用好新理念。要推进乡村振兴的基本理念和工作方法。乡村建设是为农民而建,必须始终坚持农民主体地位,政府做服务不包办,给支持不越位。

为民代言 履职担当 ——访杜集区政协委员黄艳丽

■记者 朱冬
通讯员 张学兵



“区政协副主席王可所作的工作报告,总结五年来的工作实事求是、令人振奋,谋划今后五年的工作,思路清晰、目标明确、切实可行。作为一名政协委员,我将努力做好各项工作,为人民代言,推动杜集经济社会发展。”12月27日,杜集

区政协委员、安徽优广广告公司董事长黄艳丽在接受采访时说。

作为一位新人进入政协这个大家庭,黄艳丽感到无比的激动和光荣。她认为这不仅是一种认同与接受,也是一次巨大的挑战和考验。她将以此作为一个新的起点,积极履行政协委员义务、参与政协活动、参政议政,勇于承担政协委员职责。

黄艳丽表示,在以后的工作中,要加强学习党的基本路线、重要方针政策和时事政治,提高自身的理论修养和素质,掌握观察问题的立场、观点和方法,为当好政协委员打好坚实基础和理论方向。同时发挥自己的专长和知识,严格要求自己,学习其他委员的优点,参与政协活动、参政议政,勇担政协委员职责。

做党的好参谋好帮手 ——访杜集区政协委员文立春

■记者 朱冬
通讯员 张学兵



“我很荣幸成为本届政协委员,这既是一种荣誉,更是一种责任。在这个群贤荟萃的家庭里,我学到了更多,有很多优秀委员的事迹在激励着我前行,有很多委员在平凡中让我感动、让我自豪。”12月27日,杜集区政协委

员、淮北市信农置业有限公司总经理文立春在接受采访时说。

自当选政协委员以来,文立春时刻提高政治站位,关注社会的热点和群众的焦点,敢于直言谏言,主动参加政协组织的各种活动,把政协委员的职责融入到自己的日常履职工作中,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情关心群众疾苦,从“要我履职”向“我要履职”转变。

文立春表示,作为政协委员,首先要在政协这个平台上积极建言献策,传达社情民意。撰写有价值高质量的提案,要有礼、有节、有度,要有解决问题的方法。同时,不断提高自身素质,把学习作为一种政治责任、一种人生境界,不断提高参政议政水平。

尽心履职做一名合格委员 ——访杜集区政协委员肖杰

■记者 朱冬
通讯员 张学兵



“今年,成为一名政协委员,对我来说既是一种荣誉和责任,更是一种鞭策和鼓励。我将好好工作,珍惜组织对我的厚爱和重托,当一个合格的政协委员。”12月27日,杜集区政协委员、安徽康迪纳电力科技有限公司副总经理肖杰在接受采访时说。

肖杰在工作上认真负责,任劳任怨,爱岗敬业,坚持原则,团结协作,热心服务。

在成为一名政协委员后,肖杰表示,将努力提高自身思想道德和职业道德修养,加强对政治理论知识的学习,同时注重加强组织对世界时事政治的了解,提高政治鉴别能力。坚持实事求是,不断提升创新意识和法制观念。在以后的工作中认真负责,任劳任怨,爱岗敬业,坚持原则,团结协作,热心服务。更加注重相关政策和文件的学习,注重联系本地实际,积极参政议政,全面履行政协职能,多思考、多调研,积极收集和反馈群众心声,用实际行动认真履职,干出新时代人民政协的新样子。

■本版摄影 记者 梅月